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útor,u 4
O kaŽclérrr z rrásleclrrjících tvrzerrí 1,ozlioc]ltěte. je-li pravdivé (ANO), rrebo rrepravdivé (NrE).

1 Slroclují-li se d.,,a tr.ojťrheiiríky ve r,šec}r vrlití,rrícli ri}r),ec}r, pak ,jsorr poclobnó. ANO-|\.tr
2 SltocitrjÍ-li se dva čtr'řilhelrríky r.t; r.šec}r r.rrit,řrrích ťijlieclr. pair trrusí bÝt poclol;rré, ANO NE
3 Jsorr-li dva troiirirelní}<y pociobtré, pak se slrodrrií r,e všec}r vtlitřníc}r iririec}i. ANO-NE
4 Jsoir-li clr'a čtyřťrl:elníkv pocioblré. pai< se slrorltrií ye r,šecir vrliti,lrícir úlileclr. A;\O-}]tr

Ulona 2
O každérrr z rrásleclrijícíclr tvlzení rozitocltrěte, jc-ii pravdivé (ÁNO). rrel;o rrepravdivó (Ntr).

1 I{ažc]ó riva. t1-o.jírirelrrí}tv ,jsotr poclobrré. ANO-i\;E
2 l{tlžt|.<i clt.a- t,oi,tlot|airleiltré Llo,jťrirt;lirík-,, jsolr 1;ocioi;rró. ;\NO- NE
3 l{ažclé dva pravoii}rié lro.jrilrelrríky j;:-oir poclolxré. .,\NO ,r]tr

,i l{aždé dt,a tot l}oratrrettllé prar.oťtlrlé trcl.jírhelníiry jsoir poclobrré. r\}1O, }iE
5 l(ažclé clt,a ťovliostt-attrró tro.iri}relník.v .jsoii pociol-.iié. Á}fO NE
6 liažcIó clr,a. čtr.erce .jsoii pociobtré. ;\l{O NIi
7 í{a.žclé civa kosclčtvelce jsotl pclrlol:rté. :\NC*NE
B I(ažclé c]r,a obdéiiríltv jsotr 1;ocloiltré. ANO.,NE



CIenač sfejnou barvo, podobne troj,Íhelrri'ky,
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Na obrázltu a je zabrazen ve skutečné velikosti p]ech ,z iádra transfornrátoru;
rozttrěry (kóty) .jsou uvecieny v ttrilinretrech.

Urči měi,ítka obrazťl plechu tta obrázcíclr @ a O.
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Fpdobnost troi he níhťr

'S Zaoiš parametry poclobnóho troj l"relníku v pornčru:

a} k_:-4

^ 
EtG

e = 12 cn,l

f = 25 crr,t

g=40cm

ťŽ]t UrU, zda jsou darrd trojuhelníky podobné:

a} AABC AA'B'C'

a = 2[} rnrn a'= 60 mrl

b = 26 nnrn b' = 78 rrln'l

c = 24 nnm c' = 72 mríl

A [,F'G'

e=í
í'=?

^|_)b,

b) ]í=-3j3"

^ 
N/lNlo

nr = 34 rnnt

A M'Nl'o,

rn'=?

í M'Ní'o'

í M'o,N!,

A |'.,l'K,

i' = ]-0 crnt

j' = ].6 cm

|* |'l{'J,| = za"

c) L._lá
A tlVX

u=16mnn

A U,V,X,

U*:

x'= ?

?

?

I oUVX| =rO' |*U'l''X'| =.l
& lvlN0

oNlM}

30"

40" x. 24 mrn

c} A

d

70'

60o

70"

60,

QRS

RQS

Q.RS

A Q.,R'S'

s R,Q'S'

{ Q.'R,S,

b} A lJK

i * 15 crri

j = 24 crri

|*ln|=361"
dmS'- 0,3m3n



S Urri poměr podobnostitroj helníl<ri:

a) A CDE

Y =40"

6 =60"

e =18crn

A C,D,E,

Y' = 40"

6' = 60"

e'=9cm

b) A KLM

k =33m
| =33m
m =33m

A K,L'M,

k'=55m
|'=55m
m'=55m

c) 
^ 

STU

s=4crn

t=2cm

A s,T,U,

s'=8cm
t'=4cm

|*sur l=rs, [íS'U'T,|=rr,

fi Ooprň chybějící pararnetry podobrrého trojťrhelrríku podle zadání:

a) A Gl-|l

8=1crn
G

A G'll'|'

8'= 5 cm

|+ G,H,t,| =

|+ G,t,H,1 =

b) 
^ 

oPQ

o=6cm

9=9cm

A o'P,Q,

o'=2cm

P'=?

c) 
^ 

XYZ

x=4cm

Y=3cm
'l =?

A X,Y,Z,

X'=8cm

V'=?
z'= 10 crn

d

dG

H

H

50" ?

50"? Iroon |=l |*o'Q'p'l=uo"



l. Sluttečrtl,clen

Na voc]orovné planině stojí vedle štíhlélro stronltl svisiá tyč vysokit

3 lnetry, Stín tyče nrii délku Z,B m, stín strot-trtt nrá clélkr.r pi,ibližně

48 nr.

1,115i 1ryškr,r stťOlnu

2, Zcrttručetty tlett

Slunce nesl,ítí, a pťoto Jarcla vyml,slel jiny zprisob tirčení r,yšky sttonrtt

r 111

2.3 nr 41,5 n
Zabocll c]o zerlrě svis]ort tyč a rrašel nlísto, ze kterého jeclnírrr okern viděl ocl zetTiě

vršek stíOlnu p estrě za lrorttínr kotrcetrt tyče. Zině il , ž,e vzdálelost oka ocl tyče je

2,3 rri, vzcláleriost tyčel od strorrru 41,5 m n 1,1íška tyče 2,1 nr,

Ulci r,; šktt stt,onltl.

@r

3nr

48 rn 2m

2,1 nr



3. Po dešíi

Zderrěk určoval vyšku stronLl po velkénr lijákir. Kcll,ž ,.,1r1 'Oi, jak se
vršek stronru zrcadlí r, kalrtži. vzpomněl si na zákon odrazrt z fyzlky,

4. P íprallu pícll,eckého sottst eelění

Orgarrizáto,i letních her piánují plavecky závod p,es
rybník Osika, Rádi by zrlali dólku tratě, ale do vody
se jim nechce. A tak zniě,ili některé vzdáienosti, jak
r,idíš na obrázku.

Vypočítei vzclálenost ÁB.

A 9

80 tn 100 m

50m

P'
64m

m

A

,t 111

1,7 m

],9 rn 41 nl

Změ i], že jeho vzdálenost od niísta clclrazu r,ršku stronru v kaluži ie 1,9 rl, vz,tlále-
nost Stťoll-Ill ocl tohoto rrrísta je 4l rn a vzclálenost očí od zenrě je 1.7 rrr.

Vypočítej vyšku stromu.

Uhel odrazu sť lt]l,ná iihlrr clopadti.

Odraženy paprsek leží v rovinč dopadu.
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M*rEMATIKA
9. třída

@ť̂:
3;rk:l )etejmenší společný násobek čísel 8, l8, 21?

Kteféndvě§ič§tŤcifcrnéčiďgitě§telné6jemofué§e§tavit
z čislic 1,4,6,?? {každou číslici lze pouát jen jednou}

Které číslo je fušenímrrrisledujícího výpočm?

z-z| .1+z.5=
35

@
Švad}ena Mi*a ušije oblek za 4 óay,učnice lidra za 6 dní, Jak

dlouho potrvá Siť ÓUrcUr" budou-ti ra nřm qra§ovait spotečuě?

(1rřeópokládsjrne rovnoměrný výkon obou švadlen}

Jalrý je obsah rorieorněného órazce? {všechy iíbly jsou pravé}

V trojúhelrrilcu ÁBC je poaér velikostí úhtů P : 7 :3 : 5 ,

úbel a= 68". Jaká je velikostúhlů Ba 7?

.A
Jaký bude výsledek nrisledujíeího vl,počtu?

84"17' - {26"42' + 35"39'} =

Jaké měřít&o oá mapa, na M t3 cmt'redsavqie 9,75 krn ve
slrutečaosti?

8;r3 + l2,r:
L'páno d,u,áI e to,,rrenri v{rat l

t.{+*' -l}

ís" r

Jestlře se cyklista pohybuje stálou rychlostí 36 hr/tr" kolik krn

qjede za 20 nrinut?

@ y-x_6= 10

X* 1t
xL_:= l

4

Jaké řešení m.i uvedená §ou§tava rovnic?

,14,,

Skořápka ořechu woří 1 jeho lrmotno*i, Ko§k kg ořechů se
5"

musí rozlousknouí, abychom vy,loupati 1,5 kg jarter?

(15.,]

ňirt x j* 80 m2 ze 2,5 ara?

@
Které číslo je řešenrm následujiciho příkladu?

a,1,36 . 103+ 621 . l0-3- 0,189 . l02 =

Kalik prvďíset je mezi prvnírmi deesti pfuozenýmí čísiy?

@
Určete bodnonr čfuetnélro výrazr:

,/ťí.{64 - G - 8 -,Fš . \ln =

@
Jaké je řešení následujfcí rolnice?

tx - 3}' * 1 : -j-{-z-r + l) + t' - 1

Kg§k % ptoohy kruhu Sedstawje vyšraťovani črás| jestliže

25

12m

12m

m

Bazén tvanr
voóy. Kolík

trládru o mznÉrech 50 u" 20 rn a 1? dm je plný
Z50lin:ovýcb sudó by se vodou zbazémt zcáa

nap}nilo?

(ť,
V jaké vzdálenosti od sebe budou dvě tečly ír, 13 kruŽnice

t (S; r: 4). tm), jestJlže$otečny jsounavájem rovnoběžné?

qrnačený sťedový úhel a : 7T?



,e.
tIpravrc nrfuledují§í \,ýl,zz',

(!-*z'],í,- 8" ]=
\x+t ' -/'|' 1_ť )*

€}
Rychlost věťu je 6 rn/s. Kolik je to *rn/h? .

,i;)
Kí*rá z násiedujících trojic čísel může představovat délky stran

pravoúlrlélto trojtihehíku?

2,3,5
3,5,6
3,4,5
4,5,6

(1,4.)

'Jácý je obsah obdélniku, jehož úhlopHčka u: 1,5 rlm a ka§í
strana měří 9 cm?

Q!:'
Ja§i bude výsledek po úpravě zlomku?

75.77 367 _
A"63,5A

8
stutir'i"t i,* šďřgrúm byl zjšťován p§čď sorríozenců u žáků

9. ročnrku. Závěr byl zpracoviín kruhovým diagramern Ko§k

žákflv 9. ročnilrr májen jednoho sourozgnce?

Vtrší czrrbcné kolo se gíúi za 4 minuty ?Ztrát. Menši ozubené

&olo se občí za 6 minw l44kál. Jabý je pomčr otiček za minutu

meiršíhg kola ku vě8ímu kolu?

VYšLEbK,1 r

50V

7611

l8,t nn 
L

b= t2'

r -,10,

@ Ll'l,'

@

4,Ťsffi

tť
lxtr,lt6
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@ 6s00
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3 |q|5

/ro& tlu'

4t__u
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@ t6;;Vů

@ s',Lli3]

@ 48,1s hrr

a|6 LŤ

lt,3

@
@
(B

@
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411|7u

tt

Lo

X=4

Lo'lo

L,Lx
4- 3x

3 §rrroreficí
3 žáci

pravorlblé sousfavě sarrřadnie jc msirojena knrárico &se

středem vbodě §: [4; 3], kt§rá procbrizí bodem,4 = [l; 3].

Uíč€t§
s krožoi§í
systdma

souřadnice sředu § tnržnice ť osově souměrné

řpodlc o§lr o, ktcrri ic §h§ihá § o§§u y souřadného

@

@
@
@

31

4o

-4_<-,)40

2-f' dnu

[z"ta1

215 Lť

32-ol,

@
Cyklista vyjede z mirta A v8:00 stálou rychlostí 25 km/h. V 8:30

ryjíždi zmi§a A osobni acto sáou rychlosť 75 t§n/h po stejné
tase. Ko§k km celkem ujede ryklista, než bo gsgbirí auto
dostihne?

1ť/o

1 soutozenec
52 oÁ

)

l@
Í Řotnost nádoby s vodou jc 3,1 kg- *.o§k ks vaX *0ot1 !!{
. řoári*i Z0 % ddy je Úainort 

"anoay 
se z,bytkem vo ďy 7,6 kg?

o

@

@


